

Zápis

z 10. zasedání zastupitelstva obce Vřesina konaného dne 26.06.2024 v sále obecního úřadu ve Vřesině.

Přítomno bylo 14 členů ZO. Účast občanů byla možná fyzicky a také formou online přenosu na youtube.cz. Fyzicky se účastnilo 9 občanů a na youtube.cz bylo v různých časových intervalech připojeno celkem 20 osob.

1. Zahájení, určení ověřovatelů a zapisovatele zápisu, schválení programu

Zasedání ZO zahájila starostka obce Mgr. Bohuslava Krupová v 18:00 hodin a přivítala všechny v sále na 10. zasedání zastupitelstva obce Vřesina i na online přenosu přes youtube.cz.

Zastupitelstvo obce bylo svoláno dle § 92 Zákona o obcích a byl navržen jeho program. Zastupitelstvo bylo při počtu 14 členů usnášeníschopné.

Zapisovatelkou zasedání zastupitelstva určila paní Lenku Josefusovou, ověřovateli zápisu určila pana Petra Rončku a pana Jaroslava Smolku.

Paní starostka se zeptala, zda někdo ze zastupitelů chce doplnit další bod programu zasedání. Nikdo ze zastupitelů neměl připomínky a starostka tedy nechala hlasovat o navrženém programu.

10/1 Zastupitelstvo obce Vřesina **schvaluje program 10. zasedání Zastupitelstva obce Vřesina.**

- 1) Zahájení, určení ověřovatelů a zapisovatele zápisu, schválení programu
- 2) Kontrola usnesení 9. zasedání ZO
- 3) Informace o činnosti rady a starostky obce
- 4) Finanční výbor
- 5) Finanční záležitosti obce
 - a) Závěrečný účet obce Vřesina za rok 2023, účetní závěrka
 - b) Plnění rozpočtu 1.-5. 2024
- 6) Závěrečný účet SOMH
- 7) Závěrečný účet SOH
- 8) Dotace NSA – Kabina 2024
- 9) Různé
- 10) Interpelace členů zastupitelstva obce
- 11) Diskuse občanů
- 12) Závěr

Hlasování: pro 14

proti 0

zdržel se 0

Starostka konstatovala, že usnesení bylo přijato 14 hlasy.

2. Kontrola usnesení 9. zasedání ZO

Starostka přednesla body usnesení 9. zasedání zastupitelstva obce, které proběhlo 24.4.2024 a připomněla co vše se řešilo: schválili jsme OZV o nočním klidu, změnu č. 1 Územního plánu obce Vřesina a vyhlásili jsme referendum v otázce FVE.

Ověřovateli zápisu byli pan Jiří Bečica a pan Pavel Kulhánek.

Pan Pavel Kulhánek konstatoval, že daný zápis přečetl, souhlasil s ním a podepsal.

Pan Jiří Bečica konstatoval, že daný zápis přečetl, souhlasil s ním a podepsal.

Starostka se zeptala, zda má někdo ze zastupitelů připomínky k zápisu? Nikdo neměl připomínky k zápisu.

Starostka konstatovala, že zastupitelstvo obce Vřesina **bere na vědomí** kontrolu usnesení z 9. zasedání Zastupitelstva obce Vřesina, konaného dne 24. dubna 2024.

3. Informace o činnosti rady a starostky obce

Starostka vyzvala pana Radka Kupku, aby informoval přítomné o činnosti rady.

Radek Kupka informoval zastupitele i občany o tom, co vše projednávala rada od minulého zasedání zastupitelstva. Tyto informace jsou přílohou tohoto zápisu.

Starostka se zeptala, zda má někdo dotaz k činnosti rady? Nikdo neměl dotaz k činnosti rady.

Starostka dále informovala zastupitele a občany o své činnosti. Informace jsou přílohou tohoto zápisu. Informovala zastupitele také o poště Partner, kterou bude u nás provozovat společnost Averitas. V plánu je úprava stávajících prostorů, přičemž po dobu rekonstrukce by bylo možné přestěhovat dočasně poštu do 3. patra OÚ. Dotace z MAS Hlučínsko je mimo jiné na pořízení nového projektoru a mixážního pultu, zde do sálu, který by byl kompatibilní s mobilními zařízeními. Dotace by byla 80 % z pořizovací ceny. Na Povodí Odry žádala o vyčištění našeho potoka, jelikož po sečení břehů zůstává tráva volně ležet a končí v korytě potoka, které se zanáší. V některých místech je koryto značně zaneseno a průtok je omezený. Dále jsem měla schůzku na MSK v kanceláři hejtmana ohledně dofinancování dotace na dopravní automobil v rámci projektu čtyři živly, která nám byla krácena na 50 %, uvidíme, zda nás podpoří.

Poté se zeptala, zda má někdo ze zastupitelů či občanů nějaký dotaz k její činnosti.

Zastupitelé neměli dotazy k činnosti starostky ani k činnosti rady obce.

Pan Burkovič – Zástřik komunikací již skončil? Věděl bych o jednom výmolu, který by potřeboval opravit.

Starostka – Ne neskončil, budeme pokračovat zítra, o díře ve výjezdu z ulice Na Panském víme.

Občané neměli další dotazy k činnosti starostky ani k činnosti rady obce.

Starostka konstatovala, že zastupitelstvo obce Vřesina **bere na vědomí** informace o činnosti rady obce a starostky obce.

4. Finanční výbor

Starostka požádala předsedu finančního výboru o přednesení zprávy ze schůze.

Pavel Kulhánek, předseda finančního výboru, přednesl zprávu ze zasedání finančního výboru, který se konal 10. června 2024, a který se týkal plnění za 1. – 4. 2024 a rozpočtové opatření č. 2/2024, dále pak návrhu závěrečného účtu obce Vřesina za rok 2023 a účetní závěrky k 31.12.2023. Zápis ze zasedání finančního výboru je přílohou tohoto zápisu.

Starostka se zeptala, zda má někdo ze zastupitelů, občanů nějaký dotaz k předsedovi FV? Zastupitelé ani občané neměli dotazy ke Zprávě finančního výboru.

Starostka konstatovala, že zastupitelstvo obce Vřesina **bere na vědomí** zprávu finančního výboru ze dne 10. června 2024.

Starostka předala slovo panu Klechovi, aby dále vedl schůzi.

5. Finanční záležitosti obce

Aleš Klech – poprosím paní starostku, aby nás seznámila s podklady k tomuto bodu.

a) Závěrečný účet obce Vřesina za rok 2023, účetní závěrka

Starostka – jako každý rok je potřeba schválit zastupitelstvem obce závěrečný účet obce a účetní závěrku. Finanční výbor provedl kontrolu, vše bylo po dobu 15 dnů vyvěšeno na úřední desce. Jen doplním, že kontrola hospodaření, která proběhla dne 12.2.2024 proběhla bez problémů. Součástí účetní závěrky jsou pouze některé z materiálů závěrečného účtu, a to Rozvaha, Výkaz zisku a ztrát a Příloha.

Aleš Klech poděkoval paní starostce za přednesení informací a zeptal se, zda má někdo ze zastupitelů či občanů dotaz k tomuto bodu.

Zastupitelé ani občané neměli dotazy k tomuto bodu, nechal tedy hlasovat o jednotlivých usneseních.

10/5a Zastupitelstvo obce Vřesina **schvaluje** celoroční hospodaření obce a závěrečný účet obce za rok 2023 včetně Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce Vřesina za rok 2023 a to bez výhrad.

Hlasování: pro 14

proti 0

zdržel se 0

Aleš Klech konstatoval, že usnesení bylo přijato 14 hlasy.

10/5b Zastupitelstvo obce Vřesina **schvaluje** účetní závěrku obce Vřesina sestavenou k rozhodnému dni 31.12.2023.

Hlasování: pro 14

proti 0

zdržel se 0

Aleš Klech konstatoval, že usnesení bylo přijato 14 hlasy.

b) Plnění rozpočtu 1. – 5. 2024

Aleš Klech – poprosím paní starostku, aby nás seznámila s podklady k tomuto bodu.

Starostka - ve zprávě, kterou připravil předseda finančního výboru jste jistě postřehli, že měli k dispozici pouze plnění za 1. – 4. měsíc roku 2024. Dnes už máme k dispozici plnění i za 5. měsíc 2024. Plnění se jeví standardně, nejsou zde žádné velké výkyvy. Ke konci pátého měsíce bychom měli mít plnění na příjmové stránce okolo 41,7 %, obzvláště to platí v daních. Daň z nemovitosti přišla nyní v červnu cca 670.000Kč, což je velmi pěkné. Celkově je i výdajová stránka plněna tak, jak bylo navrženo v rozpočtu. Dvě podstatné věci, které jsme

řešili, jsou – Rozpočtové Opatření č. 2 kvůli přesunu veřejného osvětlení a rozhlasu na nové sloupy společnosti ČEZ na ulicích U Sadu a Mírová, kterou musíme řešit dodavatelsky. Vysoutěžili jsme cenu nižší než předpokládaných 300 tis. Kč. Jinak jsme řešili spíše příjmovou stranu, protože máme ke konci dubna ukončeno splácení všech kotlíkových půjček, které se s námi táhlo už od roku 2019. Dále pak v rozpočtovém opatření č. 3 jsme ve výdajích zohlednili dodatek ke smlouvě ohledně Změny územního plánu č. 1, jelikož byly dvě veřejné projednání územního plánu a byli jsme upozorněni na doplatek za nové projednání. Byla zde úprava rozpočtu o 40 tis. Kč. Pozapomněli jsme na výměnu kotle na koupališti a upravili jsme položku s ohledem na řešení oprav na koupališti na 200 tis. Kč. Bude se zde řešit kotel a to, co bude nutné. U příjmové stránky jsme řešili příjem dotace MSK 480 tis. Kč na projektovou dokumentaci na „Kozmickou cestu“ a hned i vyšší příjem na tělocvičně – 680 tis. Kč. Zbytek financí je zohledněn v rezervě.

Aleš Klech poděkoval paní starostce za přednesení informací a zeptal se, zda má někdo ze zastupitelů či občanů dotaz k tomuto bodu.

Jaroslav Smolka – veřejné osvětlení, elektrická energie, že je vyčerpáno 78 %?

Starostka – ano, my tam máme vysoké zálohy, které určitě vyčerpány nejsou, jelikož máme upraveno osvětlení na LED, bohužel to v zálohách ještě zohledněno nebylo. V září by mělo být vyúčtování.

Další dotazy z řad zastupitelů, ani veřejnosti nebyly.

Aleš Klech konstatoval, že zastupitelstvo obce Vřesina **bere na vědomí** informace o plnění rozpočtu 1. – 5. 2024 a rozpočtových opatřeních č. 2/2024 a 3/2024.

6. Závěrečný účet SOMH

Aleš Klech – poprosím paní starostku, aby nás seznámila s podklady k tomuto bodu.

Starostka - obec Vřesina patří do dobrovolného svazku obcí Svazek obcí mikroregionu Hlučínska a Sdružení obcí Hlučínska. Závěrečný účet schvaluje příslušný orgán svazku, a to je Sněm a následně je tento schválený závěrečný účet předkládán zastupitelstvům členských obcí, které ho musí vzít na vědomí. Sněm Svazku obcí mikroregionu Hlučínska schválil závěrečný účet svazku na svém jednání dne 24. dubna 2024, nyní ho můžeme vzít na vědomí.

Aleš Klech poděkoval paní starostce za přednesení informací k plnění rozpočtu a zeptal se, zda má někdo ze zastupitelů či občanů dotaz k tomuto bodu.

Dotazy z řad zastupitelů, ani veřejnosti nebyly.

Aleš Klech konstatoval, že Zastupitelstvo obce Vřesina **bere na vědomí** schválený Závěrečný účet Svazku obcí mikroregionu Hlučínska za rok 2023 včetně Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření dobrovolného svazku obcí DSO Svazek obcí mikroregionu Hlučínska, IČ 70951047 za rok 2023 a Zprávy o výsledku kontroly hospodaření Svazku obcí mikroregionu Hlučínska za rok 2023.

7. Závěrečný účet SOH

Aleš Klech – poprosím paní starostku, aby nás seznámila s podklady k tomuto bodu.

Starostka – jen doplním, že sněm Sdružení obcí Hlučínska schválil Závěrečný účet Sdružení obcí Hlučínska za rok 2023 na svém 10. jednání dne 6. 6. 2024 pod č. usnesení 29/10/b.

Aleš Klech poděkoval paní starostce za přednesení informací a zeptal se, zda má někdo ze zastupitelů či občanů dotaz k tomu to bodu.

Nikdo ze zastupitelů ani občanů neměl dotaz k tomuto bodu.

Aleš Klech konstatoval, že Zastupitelstvo obce Vřesina **bere na vědomí** Závěrečný účet dobrovolného svazku obcí Sdružení obcí Hlučínska, IČ 71179216, za rok 2023 včetně Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření dobrovolného svazku obcí Sdružení obcí Hlučínska za rok 2023 ze strany Moravskoslezského kraje a včetně Zprávy Kontrolní a revizní komise při Sdružení obcí Hlučínska o výsledku kontroly hospodaření dobrovolného svazku obcí Sdružení obcí Hlučínska za rok 2023.

8. Dotace NSA – Kabina 2024

Aleš Klech – poprosím paní starostku, aby nás seznámila s podklady k tomuto bodu.

Starostka – Národní sportovní agentura měla do konce června vyhlásit výzvu KABINA 2024, která měla být otevřena pouze v měsíci červenci, ale stále se tak nestalo. Abychom nemuseli řešit mimořádné, urychlené schvalování v zastupitelstvu, předkládáme nyní ke schválení investiční záměr a jeho dofinancování. TJ Vřesina nechala zpracovat projektovou dokumentaci, získala stavební povolení, a celé to předala obci. Předpokládaný náklad je 4,3 milionu korun, máme položkový rozpočet, který by byl využitelný. Co se týče dotačního titulu, je předpoklad na základě minulých let, že každá obec, která si podala žádost a měla vše formálně správně, získala 800 tis. Kč. Ale letos se hovoří o tom, že to může být 1 mil. Kč nebo i 2 mil. Kč. Zatím není finální rozhodnutí, vše se uvidí až po vyhlášení dotační výzvy. Celková částka je poměrně vysoká, protože je nutné postavit opěrnou zeď, aby instalace tribuny nevedla k poničení místní komunikace, jedná se zde také o posunu plotu z prostřední části až nahoru k cestě. Dá se říci, že projektová cena je navržena dle reality, ale na druhou stranu můžeme říci, že na spolkový dům jsme vysoutěžili 80 % projekční ceny. Pokud souhlasíte, je třeba schválit tři navržená usnesení. Pokud bude schváleno, tak realizace by měla probíhat v roce 2025.

Aleš Klech poděkoval paní starostce za přednesení informací a zeptal se, zda má někdo ze zastupitelů či občanů dotaz k tomuto bodu.

Jaroslav Smolka – jaká je délka tribuny?

Starostka – 16,6 m.

Jaroslav Smolka – opěrná zeď by byla přiměřeně tomu, a plot?

Starostka – plot by byl upraven po celé délce.

Jiří Bečica – v tom usnesení 10/8c je uvedeno spolufinancování v min. výši 20 % z celkových prokazatelně vynaložených nákladů projektu, aby ta formulace nebyla kontraproduktivní k celkové částce.

Starostka – pokud by byla částka 800 tis. Kč, tak by to bylo max. 80 % z celkové částky, proto min. 20 %. Současně víme, že projektová cena je cca 4,3 mil. Kč, tedy budeme určitě doplácet víc než 160 tis. Kč. Zatím nevíme, jestli dostaneme 800 tis. Kč, 1 mil. Kč nebo 2 mil. Kč.

Miloš Chříbek – a když nedostaneme nic?

Starostka – tak budeme o realizaci rozhodovat v zastupitelstvu.

Nikdo ze zastupitelů ani občanů neměl další dotaz k tomuto bodu, Aleš Klech nechal hlasovat o návrhu usnesení.

10/8a Zastupitelstvo Obce Vřesina **schvaluje** investiční záměr: „00635545 - Obec Vřesina - Výstavba tribuny ve fotbalovém areálu ve Vřesině“, jehož nositelem je Obec Vřesina.

Hlasování: pro 14

proti 0

zdržel se 0

Aleš Klech konstatoval, že usnesení bylo přijato 14 hlasy.

10/8b Zastupitelstvo Obce Vřesina **vyjadřuje souhlas** s předložením žádosti o dotaci k projektu: „00635545 - Obec Vřesina - Výstavba tribuny ve fotbalovém areálu ve Vřesině“, jehož nositelem je Obec Vřesina - v rámci výzvy: KABINA 2024, v programu č. 162 51 – Rozvoj místních sportovišť a zázemí - KABINA 2021 - 2026, Národní sportovní agentury.

Hlasování: pro 14

proti 0

zdržel se 0

Aleš Klech konstatoval, že usnesení bylo přijato 14 hlasy.

10/8c Zastupitelstvo Obce Vřesina **vyjadřuje souhlas** se zajištěním spolufinancování projektu: „00635545 - Obec Vřesina - Výstavba tribuny ve fotbalovém areálu ve Vřesině“, předkládaného v rámci programu č. 162 51 – Rozvoj místních sportovišť a zázemí - KABINA 2021 - 2026, ve výzvě: KABINA 2024, Národní sportovní agentury. Obec Vřesina zajistí spolufinancování uvedené akce ze svého rozpočtu, a to v min. výši 20 % z celkových prokazatelně vynaložených nákladů projektu.

Hlasování: pro 14

proti 0

zdržel se 0

Aleš Klech konstatoval, že usnesení bylo přijato 14 hlasy a předal slovo paní starostce.

9. Různé

a) Referendum

Starostka – všichni víte, že proběhlo referendum. Celkem hlasovalo 555 občanů. 550 hlasů bylo platných. Proti řešení změny územního plánu hlasovalo 343 občanů, pro se vyslovilo 207 osob. Z výsledků plyne, že hlasování bylo platné a pro zastupitelstvo obce závazné. Na tomto základě jsem měla jednání na odboru Územního plánování v Hlučíně a dohodli jsme se s panem architektem, že připraví podklady na příští zasedání zastupitelstva, které by mělo být v září, abychom mohli tuto záležitost uzavřít. Co se týče nákladů za referendum – celkové náklady pro obec byly schváleny v maximální výši 30.000 Kč. Reálné náklady se zastavily ve výši 8.610 Kč. V tom jsou platy 4.200 Kč, tisk letáků 2.549 Kč a tisk vol. lístků 1.861 Kč. Obálky jsme měli zdarma a vše ostatní bylo hrazeno z příspěvku na Evropské volby.

b) Zpráva o činnosti městské policie

Starostka požádala místostarostu pana Stanislava Bočka, aby přednesl zprávu o činnosti městské policie v obci Vřesina. Místostarosta seznámil zastupitele i veřejnost se zprávou o činnosti městské policie, která je součástí tohoto zápisu.

Starostka – jen doplním, že o kontrolu na cyklostezce jsem žádala já, protože jsem měla několik telefonátů, že tam projíždí auta, a že za cestu do Hati potkali 10 – 12 vozidel. Policii jsme tam posílali přesně v čase, kdy v jiných dnech se tam vozidla vyskytovala a zatím se nepovedlo nikoho přistihnout. Uvidíme, jak to bude pokračovat dál.

Starostka se zeptala, zda má někdo ze zastupitelů nebo občanů dotaz k tomuto bodu.

Nikdo neměl dotaz k bodu různé.

Starostka tedy konstatovala, že zastupitelstvo obce Vřesina **bere na vědomí** informace bodu různé.

10. Interpelace členů zastupitelstva

Starostka se zeptala zastupitelů, zda má někdo nějaký dotaz, připomínky.

Petr Rončka – já bych měl dotaz k tomu koupališti, zmíněných 200 tis. Kč. Co to bude obnášet, jak to chcete řešit?

Starostka – v současné chvíli budeme řešit – prvotně kotel, za druhé jsme se shodli, že je potřeba vyřešit okna. Zatím žádná okna, která jsme měli k dispozici nesesděla, takže tu prvotní investici provedeme. A také co vím, že je potřeba pořešit minimálně střechu. Takže se budeme snažit buď ještě jednou pozáplatovat nebo to budeme muset řešit jako celek. U kotle zatím nevíme, jestli půjdeme do plynu nebo pevných paliv. Jakmile budeme mít zprávy od odborníků, co by bylo reálné, tak to budeme řešit.

Jaroslav Smolka – nebo to řešit společně s tepelným čerpadlem a FVE.

Starostka – z pohledu střechy si myslím, že ta fotovoltaika není momentálně vhodným řešením. Uvidíme, co budeme schopni v tuto chvíli vyřešit. Neříkám, že to bude finální řešení.

Jaroslav Smolka – já bych se chtěl vrátit k tomu referendu. Hrozně mně mrzí ten výsledek a důvod, proč bylo referendum uděláno. Byly poskytnuty nějaké materiály s dovětkem o nějakém sezení, kromě toho mi přišel do schránky nepodepsaný pamflet, který dle mého názoru byl hodně demagogický, hovořil o tom, že 200 tis. Kč není nic, jak to ovlivní naši budoucnost, ceny našich nemovitostí. Naproti tomu se ze strany obce neobjevilo už nic nového, teprve až po referendu na iDNESu byl článek, že jde o dočasnou stavbu, že je to na pilířích, tudíž, že se to může vrátit. Pak jsem se také dočetl, že 6,5 mil. Kč nejsou žádné peníze během 30 let. Myslím si, že 200 tis. Kč je stále 200 tis. Kč, ať už v národním, obecním nebo soukromém rozpočtu. Například by tato částka uhradila 2/3 energie na veřejné osvětlení.

Ale proč mně to vlastně mrzí, když jsem si přečetl zápis, tak bylo řečeno, že referendum je vrchol přímé demokracie, s tím nemám žádný problém, s tím souhlasím. Umím si představit referendum o FVE, například když by se projednával územní plán jako takový a řešilo by se to obecně. Tak jak se v roce 2010 řešilo v zastupitelstvu, jestli můžou být čerpací stanice u hřiště nebo v centru obce, a vyřešili si to zastupitelé. Tato konkrétní stavba FVE, o které se jednalo, můj názor je, že je to na hranici vůbec toho, zda o tom může být referendum, jelikož referendum je o věcech v samostatné působnosti a toto je svým způsobem již nějaké stavební řízení, konkrétní požadavek na nějakou stavbu. My jsme umožnili referendem, aby se vyjádřili občané, kteří bydlí na druhém konci obce o nějaké stavbě na soukromém pozemku a rozhodovat o tom, jak smí nebo nesmí zemědělec hospodařit na svém pozemku. S prominutím si myslím, že řadě občanů může být houby po tom, co si tam ten zemědělec udělá, přece nebudeme rozhodovat o tom, jestli tam má pěstovat kukuřici nebo vojtěšku. Je to jeho půda, on ví, jak má na tom hospodařit, že je to málo bonitní půda a tenhle ten projekt by mu vynesl mnohem víc. Z tohoto pohledu mně to mrzí. Takový ten argument z pamfletu, co na to naše děti a vnoučata? – tak platí - jak se budou dívat na to, že zastupitelé se nemohli rozhodnout a neuměli sami říct jestli ano nebo ne.

Starostka – dovolím si reagovat jen krátce. Já to chápu, ale rozhodnuto bylo jinak. Jaký byl výsledek a co jsem řekla do médií, myslím si, že jsem reagovala jinak, než bylo napsáno, protože média taky říkají spoustu věcí trochu upraveně. Co se týká toho, jak celé referendum dopadlo, respektujeme názor těch, kteří na něm byli. A to rozhodnutí, jestli zasahujeme do pravomocí někoho jiného nebo jestli vůbec máme právo..., myslím si, že vše bylo zcela jasně řečeno minule, i tím, když se podíváte na referenda, které probíhaly, tak se řešily zda se mají změnit územní plány kvůli výstavby větrných elektráren, gigafactory, myslím si, že je to všude stejné a týká se to nás všech. A myslím si, že informace, o tom, že tam budou tyče, které budou odstranitelné po 30 letech, byla v materiálu ze společnosti ČEZ.

Nikdo ze zastupitelů nepoložil žádný další dotaz. Starostka ukončila interpelace ze strany zastupitelů.

11. Diskuse občanů

Starostka se zeptala občanů, zda má někdo nějaký dotaz.

Nikdo z občanů nepoložil žádný dotaz.

12. Závěr

Starostka poděkovala všem občanům i zastupitelům za účast na zasedání, za prostudování materiálů. Poděkovala kulturní komisi za uspořádání Dne rodiny a prajzského koláče, hasičům za Odpoledne s hasiči a TJ Vřesina za Turnaj tří konců. Popřála všem příjemné prázdniny, pozvala na prázdninové akce Ukončení prázdnin, Volejbalovou Vřesinu a Dožínky, upozornila na letní soutěž České televize, která se bude hrát i v obci a je určena převážně dětem. Všem popřála pěkné prázdniny a v 18:43 ukončila jednání.

Mgr. Bohuslava Krupová
Starostka obce

Zapsala: Ing. Lenka Josefusová

Zápis jsem si přečetl, nemám k němu připomínky Ing. Petr Rončka

Zápis jsem si přečetl, nemám k němu připomínky Ing. Jaroslav Smolka:

Přílohy:

1. Protokol o průběhu hlasování
2. Informace o činnosti rady
3. Informace o činnosti starostky
4. Zápis z finančního výboru
5. Informace o činnosti městské policie